

Информация о проведении в школе Дня космонавтики

Первый полёт человека вокруг Земли – знаменательное событие не только для нашей Родины, но для всего человечества в целом. Он позволил не просто мечтать о космосе, а осуществлять полёты в безвоздушном пространстве. 12 апреля 2023 года исполняется 62 года со дня первого полета человека в космос. В честь этого исторического события в ГБОУ «ООШ №1 с.п.Кантышево им.Осмиева Х.С.» проведены классные часы, беседы с учащимися 1-9 классов:

«Загадки вселенной», «Советские люди – покорители космоса», «Неизведанная вселенная», «Путь в космос», «Космос далекий и близкий», «Утро космической эры», «Земля проснется с именем его», «Путь к звездам», «Дорога во Вселенную», «Фантастический мир космоса», «Поговорим о первых космонавтах».

Классный руководитель 5 «а» класса Картоева З.Р. и учитель начальных классов Борзиева Л.Х. провели открытые уроки, посвященные «Дню космонавтики».

Уроки начались с выступления учащихся, которые подготовили сообщения о летчиках – космонавтах, читали стихи «Памяти Гагарина».

Открытые уроки, тематические классные часы и беседы, посвящённые знаменательной дате, закончились выставкой рисунков и поделок «Дню космонавтики посвящается...»







Педагог-организатор /Кодзоева Х.М./

